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Secretaria Municipal de Saúde 

ATA DA TERCEIRA  REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE SAÚDE DO 

MUNICÍPIO DE ITARANA- BIÊNIO 2023-2025 

 Aos vinte e dias do mês de maio  de dois mil e vinte e quatro, no Auditório da Unidade de 

Saúde Drº Gilmar José Bridi, localizado na rua Giuseppe Giostri - 44, às oito horas,  

realizou-se a Terceira  Reunião Ordinária do Conselho . Iniciando a reunião,  Secretária 

Municipal de Saúde, Vanessa Arrivabene iniciou a reunião acolhendo os conselheiros e  

cumprimentou os presentes , enfatizou a importância da participação das entidades e 

servidores no Conselho Municipal de Saúde, justificou a ausência da presidente Angélica 

,Mateddi Arrivabene, por estar em consulta médica . A Secretária Executiva  do Conselho 

Municipal de Saúde leu a ata da última reunião e todos aprovaram. Estiveram presentes 

nesta reunião, os representantes titulares da Fundação Médico Assistencial do 

Trabalhador Rural de Itarana ( FMATRI) : Paulo Sérgio Milli, do Sindicato Rural Patronal de 

Itarana : Rosirlenio  Pizzaia, da Igreja Católica do setor Centro/Sede: Creusméria Lúcia 

Gomes da Silva,,  da Atenção Primária: Paloma Adelaide de Lima Fardim, da Vigilância em 

Saúde: Lussandra Marquez Meneghel, da Igreja Católica do setor Rizzi: Elizângela 

Marquez Covre,  Diego Aguerra,  da Congregação da Igreja Evangélica de Confissão 

Luterana “ São João” de Alto Barra Encoberta, Fabiana Klemz Passigatti do Sindicato dos 

Produtores Rurais de Itarana,  estiveram também os representantes suplentes da Atenção 

Primária: Mirelly Duque, da Secretaria Municipal de Saúde: Édipo Freire, substituindo 

Angélica Arrivabene  .Sendo os temas da  pauta da reunião aprovada: ITEM 1- Capacitação 

para os membros do Conselho Municipal de Saúde sobre a atuação no município para o 

ano de 2024, ITEM 2- Informe sobre o surto de dengue em Itarana. ITEM 3 - Audiência do 

terceiro quadrimestre de 2023, ITEM 4- Conferência, ITEM 5-  Informes. Após a 

apresentação e aprovação da pauta a Conselheira Lussandra Marquez Meneghel, 

apresentou ITEM 1 da pauta, Capacitação para os membros do Conselho Municipal de 

Saúde sobre a atuação no município para o ano de 2024, será a partir de julho de 2024, 

estamos só aguardando o Conselho Estadual de Saúde agendar o dia e horário, informou 

também que o Conselho Municipal de Itaguaçu concordou em participar. O ITEM 2 Informe 
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epidemiológico da dengue, Lussandra Marquez Meneghel, apresentou os dados da dengue 

em Itarana até o dia 21 de maio de 2024, enfatizou o alto número de casos graves para o 

município e que há dois óbitos em investigação, lamentou a perda das duas vidas pela 

arbovirose e mostrou que a plano de contingência foi seguido. A secretária Municipal de 

Saúde, Vanessa Arrivabene, informou a visita técnica da Secretaria Estadual de Saúde no 

município no que tange o manejo clínico assistencial dos suspeitos por dengue pela rede 

municipal e Hospital FMATRI, devido aos óbitos em investigação, que está aguardando o 

relatório da visita técnica para eventuais ajustes da rede. ITEM 3- - Audiência do segundo 

quadrimestre de 2023, apresentado por Édipo Freire, através de slides a cada receita e 

despesa, comentava e para eventuais indagações aprovado por unanimidade.  ITEM 4- A 

conselheira Paloma Fardin, informou da realização da  4ª Conferência Nacional de Gestão 

em Trabalho e Educação em Saúde e informou e explicou aos conselheiros sobre quais 

formatos poderia ser realizar a etapa municipal. Explanou sobre a importância das 

conferências , ficou decidido em acordo com os conselheiros presentes que a Etapa 

Municipal da 4ª Conferência Nacional de Gestão em Trabalho e Educação em Saúde será 

na forma de reunião ampliada, marcada para o dia 26/06/2024 no auditório da Unidade Drº 

Gilmar José Bridi. ITEM 5-  Outros Informes. ENCERRAMENTO – Nada mais havendo a 

tratar, a presidente encerrou os trabalhos da Reunião Ordinária do Conselho de Saúde, 

encerrando a reunião conforme ata redigida por mim, Lussandra Marquez Meneghel- 

Secretária Executiva do CMS de Itarana. 

 


